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Optellen en aftrekken tot 1000 met brug bij de tientallen
en de eenheden

Los op. Je mag tussenstappen noteren.

85+ 67 =(85 +60) + 7 =145 + 7 = 152

569 + 178 = 669 + 78 = 739 + 8 = 747
814 — 356 = 514 — 56 = 464 — 6 = 458
3256 - 297 = 125 — 97 =35 -7 = 28

746 + 176 = 846 + 76 = 916 + 6 = 922
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— Zoek de som en het verschil van de getallen 645 en 286.
desom: 645 + 286 = 845 4+ 86= 925 + 6= 931
het verschil : 645 — 286 = 445 — 86= 365 —6= 359

— Het aftrektal is 704 en de aftrekker is 428.

Zoek het verschil.
het verschil : - = — 28= — 8=

—> De termen zijn 178 en 583. Zoek de som.

de som : = = =




